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手机怎么算区间总换手率--手机wps表格怎么自动计算公
式-股识吧

一、换手率是总值计算还是以流通市值计算

股票通常是用某一段时期的成交金额与某一时点上的上市市值之间的比值来计算周
转率 的。
所以换手率应该是指的流通市值。

二、m值是怎么算的？

M值计算方法 M值=价值M值+奖励M值
价值M值=消费M值+在网时间M值+数据业务M值
奖励M值：是对客户积极参与动感地带各项短期优惠促销活动的额外奖励。
实时加入客户的M值帐户 消费M值：客户每消费1元获得1个M值，不足1元部分不
计算（不含代收信息费和违约金）。
在网时间M值 数据业务M值：使用数据业务产生的M值。
数据业务M值只计算数据业务产生的通信费，不计算信息费。
目前可计入数据业务M值的数据业务包括：
（1）“动感地带”必选、可选套餐之外的点对点短消息，包括网内、网间、国际
（2）WAP （3）GPRS－随e行 （4）GPRS－其他 （5）手机上网 （6）168信息点播
（7）手机银行 （8）移动梦网通信费 （9）移动秘书 （10）邮件提醒 （11）GPS
（12）资讯通 （13）多媒体短信通信费（MMS）
（14）其他（包括：APN、手机钱包的短信费）

三、什么是换手率

百分之50

四、手机wps表格怎么自动计算公式
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这个应该和电脑端的差不多吧，你应该为某个单元格设定计算公式

五、在手机问问登录的经验分与积分怎么算?

和电脑一样

六、考试的时候算正态的置信区间，a=0.05时，为什么Za/2=1.96
？我知道是查表，怎么查

a=0.05的意思就是出错的概率为5%，则结果有效的概率为95%。
也就是说可信部分的数据在正态分布上所占面积为总面积的95%。
根据正态分布图形的对称性，正负所占面积各为47.5%。
换言之，在正负区间数据正确性的概率为47.5%，也就是0.475。
据此数据查表对应的z值为1.96。
计算公式置信区间的计算公式取决于所用到的统计量。
置信区间是在预先确定好的显著性水平下计算出来的，显著性水平通常称为α(希
腊字母alpha)，如前所述，绝大多数情况会将α设为0.05。
置信度为(1-α)，或者100×(1-α)%。
于是，如果α=0.05，那么置信度则是0.95或95%，后一种表示方式更为常用。
以上内容参考：股票百科-置信区间

七、什么是换手率

回复 4# 小括号里的引用区域，是不是要使用绝对引用（=rank(B13，($B，$E，$G))
）要好一些呢！！这样似乎更便于以拖拽的方法复制填充公式！！呵呵，小小建议
而已，相对引用同样可以完成！*~68*~
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